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emd="SCIP2.0';rs232¢j2(uint8([cmd, 10]));
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rs232¢j2 B THEE DY T AT A RS HEICIE, kA ar—1L, Vx—2Th
E, B WS OOV U TIATARAL ZATHES) Z LN TE D, iz,

rs232c¢j2_forSick.mexw64
rs232¢j2_forHokuyo.mexw64

DEIIZLT,

rs232¢j2_forSick('COM1',19200,8,0,1,0,slp);
rs232¢j2_forHokuyo('COM2',19200,8,0,1,0,slp);

T nE, EhEnEEEsh, ERLERITFERRICENENOREETT — % O A 123 Al EE
12725,

MATLAB B#1IZ & % rs232cj2 BA$EHD 7 —42 O A H A #45)
rs232¢j2 B Cix, AJ1, WAL I uint8 DT — X CTZIFEL 2T HLENDH D,
UTM-30LX TiE, 16 ## DT —4% % 5> DT, MATLAB Tt 9 5A121E, LT X9z
B DVEND D,
FAES
Ex). 2% ¥y7 = a—Ff(Fa2—Fidid)
1.234mm = 0100110100102
| 5788
(0100112. 010010=) = (13h.12h)
| 1h IR
(43h.42h)=("C’."B")

Z MATLAB T334 51213,

% for 2 char encode

sum((hex2dec(['43';'42'])-hex2dec('30"))".*64.2(1:-1:0))

Ex). 3¥%¥ 7 a—FH|(Fa—Fiiin
5.432mm = 10101001110002
| oy eE
(0000012, 0101002, 1110002) = (1h, 14h, 38h)
| 30n &
(31h, 44h, 68h) =("1"."D’."h")

% for 3 char encode
sum((hex2dec(['31';'44';'68'1)-hex2dec('30")".*64.4(2:-1:0))

Ex). 4%y T a—FH|Fa—FidiEn
16.000,000msec = 1111010000100100000000002
Iy
(1111012, 0000102, 010000 2, 0000002) = (3Dh, 02h, 10h, 00h)
| 30h &
(6Dh. 32h. 40h. 30h) =(‘'m’.‘2".‘@",°0")
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% for 4 char encode
sum((hex2dec(['6d';'32';'40';'30'])-hex2dec('30"))".*64.7(3:-1:0))

® SUM Fz=o/a—RZHEBIOAT —F250F —2F| 0 HE2HRE, FO T 6bit (= 30h
FNzZ Lot
7])  “Hokuyo = 48h+6fh+6bh+75h+79h+6fh = 27fh = 1001111111-
111111

SUM =11 lﬁl 1o + 30h = 3fh+30h = 6fh = ‘o’
® F—HEA 64byter #82 HHF 1L 64bytef iZLr CR GV ET,
® o —RILr LG4, LU TFNL2:FLLET,
® ‘FiIITHETCTOTHEALLWVWTTSN,

dec2hex(bitand(sum(double('Hokuyo"),63)+hex2dec('30"))

VL bEZ2BNT, EBRIZEYIAATET — 4 % abetxt ITIRFEL, FNOEMHTHAIZ Y T %
1) 8 N s e

load abc

%%check sum

%detect command start

1dx10 = findstr(abc,[10,10]);

abc=abc((idx10(1)+2):end);idx10 = findstr(abc,10);
retmessage=char(abc(1:idx10))

abc=abc((idx10+1):end);idx10 = findstr(abc,10);
if(abe(idx10(1)-1)==bitand(sum(abc(1:(Gdx10(1)-2))),63)+hex2dec('30")
retstatus=char(abc(1:(idx10(1)-2)))

else fprintf('InValid data %s¥n',char(abc(1:(1dx10(1)-2))));end
abc=abc((idx10(1)+1):end);idx10 = findstr(abe,10);
if(abe(idx10(1)-1)==bitand(sum(abc(1:(Gdx10(1)-2))),63)+hex2dec('30")
rettimestamp=sum([abc(1:4)-hex2dec('30)].%64.7(3:-1:0))

else fprintf('InValid data %s¥n',char(abc(1:(1dx10(1)-2))));end
abc=abc((idx10(1)+1):end);idx10 = findstr(abe,10);

rdata=[l;
while(1)
if(idx10(1)==1) break;end
if(abc(idx10(1)-1)==bitand(sum(abc(1:(idx10(1)-2))),63)+hex2dec('30"))
fprintf('Valid data %s¥n',char(abe(1:(1dx10(1)-2))));
rdata=[rdata,abc(1:(idx10(1)-2))-48];
abc=abc((idx10(1)+1):end);idx10 = findstr(abc,10);
else fprintf('InValid data %s¥n',char(abc(1:Gdx10(1)-2))));end
pause
end
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llen=fix(length(rdata)/6);

rdata=reshape(rdata(1:llen*6),6,llen);
rdatal=sum(rdata(1:3,:).*(2.~(12:-6:0)"*ones(1,length(rdata))))/1000;
rdata2=sum(rdata(4:6,:).*(2.7(12:-6:0)"*ones(1,length(rdata))))/1000;
plot([rdatal;rdata2]");
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COM='"COM5";
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MDav Y FRRI YT rFELUVEH—R
UTM-30LX, URG-04LX-UG01 ® 2 D7 A k&7 > T4, 728, ELLAEHEHAT D)
%, shokuyo MEgetm WD A N L TEETX 5.

shokuyo_MDinit.m

function rdatal=shokuyo_MDinit(COM,slp)

if (nargin == 1) slp = 100send;

persistent DMIN DMAX ARES AMAX AMIN

% QT (2 X 25 L—H —HLT

if(isempty(DMIN));
rs232¢j2(COM,19200,8,0,1,0,s1p);
cmd="RS"rs232¢j2(uint8([cmd,10]));
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([D];if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end
end;
iftimeout==1);fprintf('time out error [%s]¥n',cmd);end
pause(1);
% E— FOEIYEZ
cmd="SCIP2.0rs232¢j2(uint8([cmd, 10]));
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232¢j2([D];if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end
end;
iftimeout==1);fprintf('time out error [%s]¥n',cmd);end
KWWK KKK KK KK K% %% %% %% %%
%PPIZLDTF =y /(PR T X —ZIEFHRES)
cmd="PP"rs232¢j2([]);rs232¢j2(uint8([cmd, 10]))
timeout=1;data=I[l;

for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([D];
if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end;

end;
if(timeout==1);fprintf('time out error [%s]¥n',cmd);char(data),end;
ind1=strfind(char(data), DMIN:)+5-1;ind2=strfind(char(dataind1:end)),"");
DMIN=str2double(char(dataind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data), DMAX:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),"";
DMAX=str2double(char(dataind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data),' ARES:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),;";
ARES=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data), AMIN:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),;";
AMIN=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data), AMAX:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),;";
AMAX=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data), AFRT:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),"";
AFRT=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data),'SCAN:")+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),";
SCAN=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));

fprintf(DMIN=%d;DMAX=%d;ARES=%d; AMIN=%d; AMAX=%d;AFRT=%d;SCAN=%d;
¥n',DMIN,DMAX,ARES, AMIN,AMAX,AFRT,SCAN);
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20% %% % % % % % %% %% % % %% %% % %
NIIZEDT =y (AT —X AEHRIS
emd="TI"rs232¢j2([1);rs232¢j2(uint8([cmd, 101))
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([D];
if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end;
end;
iftimeout==1);fprintf('time out error [%s]',cmd);end;
ind1=strfind(char(data)," TIME:")+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),');
hex2dec(char(dataind1+(1:(ind2(1)-2)))))
char(data)
end;
emd='QT"rs232¢j2([1);rs232¢j2(uint8([cmd, 10]));timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([]];
if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end
end
if(timeout==1);fprintf('time out error [%s]',cmd);end
rs232¢j2([]);
emd=sprintf(MD%04d%04d%02d%01d%02d', AMIN,AMAX,1,0,0);rs232¢j2([]);rs232cj2(
uint8([emd, 10]));
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([D];
idx10 = strfind(data,[10,10]);
if(length(idx10)>1);break;end
end
%%check sum
%detect command start
data=data((idx10(1)+2):end);idx10 = strfind(data,10);
retmessage=char(data(1:idx10(1)));
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
if(data(idx10(1)-1)==bitand(sum(data(1:(Gdx10(1)-2))),63)+hex2dec('30")
status=char(data(1:(idx10(1)-2)))
else fprintf('InValid data %s¥n',char(data(1:(idx10(1)-2))));end
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
if(data(idx10(1)-1)==bitand(sum(data(1:(idx10(1)-2))),63)+hex2dec('30")
timestamp=sum([data(1:4)-hex2dec('30"].¥64.7(3:-1:0))
else fprintf('InValid data %s¥n',char(data(1:(idx10(1)-2))));end
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
rdata=[l;
while(1)
ifGdx10(1)==1) break;end
if(data(idx10(1)-1)==bitand(sum(data(1:(idx10(1)-2))),63)+hex2dec('30")
%  fprintf('Valid data %s¥n',char(data(1:(idx10(1)-2))));
rdata=[rdata,data(1:(idx10(1)-2))-48];
data=data(Gdx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
else fprintf(InValid data %s¥n',char(data(1:(idx10(1)-2))));end
end
llen=floor(length(rdata)/3);
rdata=reshape(rdata(1:llen*3),3,llen);
rdatal=sum(rdata(1:3,:).*(2.2(12:-6:0)"*ones(1,llen)))/1000;

shokuyo_MDget.m
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function [rdatal]=shokuyo_MDget
persistent data timestamp timestamp2;
if(isempty(timestamp));

timestamp = 0;

timestamp2 = 0;
end;
timeout=timestamp-timestamp2;
if(timeout > 200) data=[l;end;
for 1=1:100000;

data=[data,rs232cj2([D];

if(length(data) < 5);

pause(.05);
continue;

end;

idx10 = strfind(data,[10,10]);

if(length(idx10)>1);break;end;
end;
ifG == 100000) fprintf('time out¥n');end;
%MEO0000108001000 retmessage
%99b 99b
%00G:Q timestamp+ sum
%0:50¥e0:50];0:G0]10:00]D0:00]20:00¥h0:00]X0:00/80:00]i0:504=0:S0*
%¥P0:SOW 0:HONHO0:HOI?0:AOKn0:AOUV0:E0¥E0:107a0:10¥c0:V0X=0:V0Sc0:U

data=data((idx10(1)+2):end);idx10 = strfind(data,10);
retmessage=char(data(1:idx10(1))); % ME0000108001000
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
if(data(idx10(1)-1)==bitand(sum(data(1:(idx10(1)-2))),63)+hex2dec('30"));
status=char(data(1:(idx10(1)-2))); % 99
else fprintf('[status check]InValid data %s¥n',char(data(1:(Gdx10(1)-2))));end
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
if(data(idx10(1)-1)==bitand(sum(data(1:Gdx10(1)-2))),63)+hex2dec('30"));
timestamp2 = timestamp;
timestamp=sum([data(1:4)-48].¥64.7(3:-1:0));
else fprintf('InValid data %s¥n',char(data(1:(idx10(1)-2))));end
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);

%Parameters for UTM-30LX
DMIN=23;DMAX=60000;ARES=1440;AMIN=0;AMAX=1080;AFRT=540;SCAN=2400;

%Parameters for URG-04LX-UGO1
%DMIN=20;DMAX=5600;ARES=1024;AMIN=44;AMAX=725;AFRT=384;SCAN=600;

llen = AMAX - AMIN + 1;

datasize=llen * 3;

1dx10=[0,idx10];

datalen=floor(datasize/64);

rdata=zeros(1,datasize);

for 1=1:datalen
dat = data((idx10G)+1):(idx10G+1)-2));
if(data(idx10(G+1)-1)==bitand(sum(dat),63)+48);

rdata((i-1)*64+(1:64))=dat-48;
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else fprintf('InValid data %s¥n',char(dat));end;
end;
rdata((datasize-mod(datasize,64)+1):datasize)=data((idx10(datalen+1)+1):(idx10(datale
n+2)-2))-48;

data=data((idx10(datalen+2)+1):end);
rdata=reshape(rdata(l:datasize),3,llen);
dummy = 2.7(12:-6:0)' * ones(1,llen);
rdatal=sum(rdata(1:3,:).* dummy)/1000;

shokuyo_MDtest.m

% sleep mean max min var

%% 0 0.0341 0.0618 0 0.0007
% 50 0.0320 0.0646 0 0.0007
% 100 0.0388 0.1243 0 0.0019
% 200 0.0864 0.1867 0 0.0077
% mexw32

% 0 0.0342 0.0621 0 0.0007
% 50 0.0324 0.0620 0 0.0007
% 100 0.0385 0.1243 0 0.0018
% 200 0.0867 0.1870 0 0.0077

close all;clear all

COM='COM13";

rdatal=shokuyo_MDinit(COM,50);

pl=plot(rdatal);

tttoc=0;

for 1=1:100
tic;rdatal=shokuyo_MDget;
tttoc=[tttocstoc);
set(pl,'ydata’,rdatal);
drawnow;

end

[mean(tttoc), max(tttoc), min(tttoc),var(tttoc)]

ME3I< > FRARXIY T ELUVEH—HK
shokuyo_MEinit.m

function [rdatal,rdata2]=shokuyo_MEinit(COM,slp)
if (nargin == 1) slp = 100send
persistent DMIN DMAX ARES AMAX AMIN
% QT I L 25 L—H —{H4T
ifisempty(DMIN))
rs232¢j2(COM,19200,8,0,1,0,s1p);
cmd='"RS"rs232¢j2(uint8([cmd,10]));
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232¢j2([D];if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end
end
if(timeout==1);fprintf('time out error [%s]¥n',cmd);end
pause(1);
% E— FOEY FEx
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cmd="SCIP2.0"rs232cj2(uint8([cmd, 10]));
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([)];if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end
end
if(timeout==1);fprintf('time out error [%s]¥n',cmd);end
269%6%6% %% %% %% % % %% %% %% % %%
%PPICLDF =7 (kP /RT 4 —FIERRS)
cmd="PP";rs232¢j2([1);rs232¢j2(uint8([cmd, 10]))
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([D];
if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end
end
iftimeout==1);fprintf('time out error [%s]¥n',cmd);end
ind1=strfind(char(data), DMIN:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),";
DMIN=str2double(char(data(ind1+(1:Gnd2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data), DMAX:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),";
DMAX=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data), ARES:")+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),"");
ARES=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data), AMIN:")+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),";
AMIN=str2double(char(data(ind1+(1:(nd2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data), AMAX:")+5-1;ind2=strfind(char(dataind1:end)),";
AMAX=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data),' AFRT:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),"";
AFRT=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data),'SCAN:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),";
SCAN=str2double(char(dataind1+(1:(ind2(1)-2)))));
% UTM-30LX
DMIN=23,DMAX=60000,ARES=1440,AMIN=0,AMAX=1080,AFRT=540,SCAN=2400

fprintf(DMIN=%d;DMAX=%d;ARES=%d; AMIN=%d; AMAX=%d;AFRT=%d;SCAN=%d;
¥n',DMIN,DMAX,ARES, AMIN,AMAX AFRT,SCAN);
9% % %% %% %% %% %% %% % %% % %%
WINCED2F =7 (AT —2 AFRIUS)
emd="TI"rs232¢j2([]);rs232¢j2(uint8([cmd, 10]))
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([];
if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end
end
if(timeout==1);fprintf('time out error [%s]¥n',cmd);end
ind1=strfind(char(data), TIME:")+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),";
hex2dec(char(dataind1+(1:(ind2(1)-2)))))
char(data)
end
cmd="BM"rs232¢j2([1);rs232cj2(uint8([cmd, 10]));timeout=1;data=l[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232¢cj2([D];
if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end
end
if(timeout==1);fprintf('time out error [%s]¥n',cmd);end
rs232¢j2([]);
cmd=sprintf(ME%04d%04d%02d%01d%02d',AMIN,AMAX,1,0,0);rs232cj2([]);rs232¢j2(
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uint8([cmd,101));
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232¢j2([D];
idx10 = strfind(data,[10,10]);
if(length(idx10)>1);break;end
end
%%check sum
%detect command start
data=data((idx10(1)+2):end);idx10 = strfind(data,10);
retmessage=char(data(1:idx10(1)));
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
if(data(idx10(1)-1)==bitand(sum(data(1:(idx10(1)-2))),63)+hex2dec('30")
status=char(data(1:(idx10(1)-2)));
else fprintf('InValid data %s¥n',char(data(1:(idx10(1)-2))));end
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
if(data(idx10(1)-1)==bitand(sum(data(1:(Gdx10(1)-2))),63)+hex2dec('30")
timestamp=sum([data(1:4)-hex2dec('30")].*64.7(3:-1:0))
else fprintf('InValid data %s¥n',char(data(1:(idx10(1)-2))));end
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
rdata=[l;
while(1)
ifGdx10(1)==1) break;end
if(data(idx10(1)-1)==bitand(sum(data(1:(idx10(1)-2))),63)+hex2dec('30")
%  fprintf('Valid data %s¥n',char(data(1:(idx10(1)-2))));
rdata=[rdata,data(1:(idx10(1)-2))-48];
data=data((Gdx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
else fprintf('InValid data %s¥n',char(data(1:(idx10(1)-2))));end
% pause
end
llen=floor(length(rdata)/6);
rdata=reshape(rdata(1:llen*6),6,llen);
dummy = 2.7(12:-6:0)"*ones(1,llen);
rdatal=sum(rdata(1:3,:).* dummy)/1000;
rdata2=sum(rdata(4:6,:).* dummy)/1000;
plot([rdatal;rdata2]’);

shokuyo_MEget.m

function [rdatal,rdata2]=shokuyo_MEget
persistent data timestamp timestamp2;
if(isempty(timestamp))
timestamp = 0;
timestamp2 = 0;
end
timeout=timestamp-timestamp2;
if(timeout > 400) data=[l;end
for i=1:100000;
data=[data,rs232¢j2([D];
if(length(data) < 5);
pause(.05);
continue;
end
idx10 = strfind(data,[10,10]);
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if(length(idx10)>1);break;end
end
ifG == 100000) fprintf('time out¥n");end
%MEO0000108001000 retmessage
%99b 99b
%00G:Q timestamp+ sum
%0:50¥e0:50];0:G0]10:00]D0:00]20:00¥h0:00]X0:00280:00]i0:307=0:S0
%¥P0:SOW 0:-HONHO0:HO0I?0:AOKn0:AOUVO0:E0¥E0:107a0:10¥c0:V0X=0:V0Sc0:U

data=data((idx10(1)+2):end);idx10 = strfind(data,10);
retmessage=char(data(1:idx10(1))); % ME0000108001000
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
if(data(idx10(1)-1)==bitand(sum(data(1:(idx10(1)-2))),63)+hex2dec('30")
status=char(data(1:(dx10(1)-2))); % 99
else fprintf('[status check]InValid data %s¥n',char(data(1:(Gdx10(1)-2))));end
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
if(data(idx10(1)-1)==bitand(sum(data(1:(idx10(1)-2))),63)+hex2dec('30")
timestamp2 = timestamp;
timestamp=sum([data(1:4)-48].%64.7(3:-1:0));
else fprintf('Invalid data %s¥n',char(data(1:(Gdx10(1)-2))));end
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
%UTM-30LX
DMIN=23;DMAX=60000;ARES=1440;AMIN=0;AMAX=1080;AFRT=540;SCAN=2400;
llen=AMAX-AMIN+1;
datasize = llen * 6;
rdata = zeros(1,datasize);
idx10 = [0,idx10];
datalen=floor(datasize/64);
for i=1:datalen
dat = data((idx10(1)+1):(dx10G+1)-2));
if(data(idx10(G+1)-1)==bitand(sum(dat),63)+48);
rdata((i-1)*64+(1:64))=dat-48;
else fprintf('Invalid data %s¥n',char(dat));end
end
rdata((datasize-mod(datasize,64)+1):datasize)=data((Gdx10(datalen+1)+1):(idx10(datale
n+2)-2))-48;
data=data((idx10(datalen+2)+1):end);
rdata=reshape(rdata(l:datasize),6,llen);
dummy = 2.2(12:-6:0)' * ones(1,1len);
rdatal=sum(rdata(1:3,:).* dummy)/1000;
rdata2=sum(rdata(4:6,)).* dummy)/1000;

shokuyo_MEtest.m

% sleep mean max min var
%% 0 0.0375 0.0656 0 0.0001
% 50 0.0452 0.1092 0 0.0004
% 100 0.0897 0.1270 0 0.0011
% mexw32

% 0 0.0341 0.0628 0 0.0001
% 50 0.0451 0.1089 0 0.0002

% 100 0.0898 0.1243 0 0.0012
close all;clear all
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COM='COM13";
[rdatal,rdata2]=shokuyo_MEinit(COM,50);
subplot(2,1,1);pl=plot(rdatal);
subplot(2,1,2);p2=plot(rdata2);
tttoc=0;
for 1=1:100
tics
[rdatal,rdata2]=shokuyo_MEget;ttoc=toc;
tttoc=[tttoc;ttoc];
set(pl,'ydata',rdatal);
set(p2,'ydata',rdata2);
drawnow;
end
[mean(tttoc),max(tttoc),min(tttoc),var(tttoc)]

EBEEN—23Y MDaOZRY RERIYTFHEEIUVEH —R
UTM-30LX, URG-04LX-UG01 ® 2 27 A h %1772 > T\ 5.

EL L THEMAR

shokuyo_MD4init.m

function [rdatal,llen]=shokuyo_MD4init(COM,slp)
if (nargin == 1) slp = 100send
persistent DMIN DMAX ARES AMAX AMIN
% QT (2 X 5 L—0 —H4T
ifisempty(DMIN))
rs232¢j2(COM,19200,8,0,1,0,s1p);
cmd="RS"rs232¢j2(uint8([cmd,10]));
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([D];if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end;
end
iftimeout==1);fprintf('time out error [%s]¥n',cmd);end
pause(1);
% E— ROUIYEFZ
cmd="SCIP2.0"rs232¢j2(uint8([cmd,10]));
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([D];if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end
end
if(timeout==1);fprintf('time out error [%s]¥n',cmd);end
9% %% % %% 9%0% %% %% %% %% %% %%
% PPICL DT = v 7 (Er¥ /3T A —& fHERIE)
cmd="PP";rs232¢j2([]);rs232¢j2(uint8([cmd,10]))
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([D];
if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end
end
iftimeout==1);fprintf('time out error [%s]¥n',cmd);char(data),end
ind1=strfind(char(data), DMIN:")+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),";
DMIN=str2double(char(data(ind1+(1:(nd2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data), DMAX:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),";
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DMAX=str2double(char(data(ind1+(1:(nd2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data), ARES:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),";
ARES=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data), AMIN:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),;";
AMIN=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data), AMAX:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),;";
AMAX=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data),' AFRT:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),"');
AFRT=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data),'SCAN:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),;";
SCAN=str2double(char(dataind1+(1:(ind2(1)-2)))));

fprintf(DMIN=%d;DMAX=%d;ARES=%d; AMIN=%d; AMAX=%d;AFRT=%d;SCAN=%d;
¥n',DMIN,DMAX, ARES,AMIN,AMAX,AFRT,SCAN);
%% %6%% %% %% %% %% % % %% %% %%
NIIZEDTF = v 7 (AT —% ANEHA)
emd="TI"rs232¢j2([]);rs232¢j2(uint8([cmd, 101));
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([];
if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end
end
iftimeout==1);fprintf('time out error [%s]',cmd);end
ind1=strfind(char(data), TIME:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),;";
hex2dec(char(dataind1+(1:(ind2(1)-2)))))
char(data)
end
emd='"QT"rs232¢j2([1);rs232¢j2(uint8([cmd, 10]));timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([D];
if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end
end
if(timeout==1);fprintf('time out error [%s]',cmd);end
rs232¢j2([D);
cmd=sprintf(MD%04d%04d%02d%01d%02d', AMIN,AMAX,1,0,0);rs232cj2([]);rs232cj2(
uint8([emd, 101));
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([D];
idx10 = strfind(data,[10,10]);
if(length(idx10)>1);break;end
end
%%check sum
%detect command start
data=data((idx10(1)+2):end);idx10 = strfind(data,10);
retmessage=char(data(1:idx10(1)));
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
if(data(idx10(1)-1)==bitand(sum(data(1:(idx10(1)-2))),63)+hex2dec('30"))
status=char(data(1:(idx10(1)-2)))
else fprintf('Invalid data %s¥n',char(data(1:(idx10(1)-2))));end
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
if(data(idx10(1)-1)==bitand(sum(data(1:(idx10(1)-2))),63)+hex2dec('30")
timestamp=sum([data(1:4)-hex2dec('30")].*64.7(3:-1:0))
else fprintf('Invalid data %s¥n',char(data(1:(idx10(1)-2))));end
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data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
rdata=[];
while(1)
if(idx10(1)==1) break;end
if(data(idx10(1)-1)==bitand(sum(data(1:(idx10(1)-2))),63)+hex2dec('30"))
rdata=[rdata,data(1:(idx10(1)-2))-48];
data=data((Gdx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
else fprintf(InValid data %s¥n',char(data(1:(idx10(1)-2))));end
end
llen=floor(length(rdata)/3);
rdata=reshape(rdata(1:llen*3),3,1len);
rdatal=sum(rdata(1:3,:).*(2.7(12:-6:0)"*ones(1,llen)))/1000;
llen = AMAX - AMIN + 1;

shokuyo_MD4get.m

function rdatal=shokuyo_MD4get(len)
persistent data timestamp timestamp2;
ifisempty(timestamp))

timestamp = 0;

timestamp2 = 0;
end
timeout=timestamp-timestamp2;
if(timeout > 200) data=[l;end
for 1=1:100000;

data=[data,rs232¢j2([D];

if(length(data) < 5);

pause(.05);
continue;

end

idx10 = strfind(data,[10,10]);

if(length(idx10)>1);break;end
end
ifG == 100000) fprintf('time out¥n');end
%ME0000108001000 retmessage
%99b 99b
%00G:Q timestamp+ sum
%0:50¥e0:50];0:G0]10:00]D0:00]20:00¥h0:00]X0:00~80:00]i0:504=0:S0*
%¥P0:SOW 0:HONHO0:HOI?0:AOKn0:AOUV0:E0¥E0:107a0:10¥c0:V0X=0:V0Sc0:U

data2=data((idx10(1)+2):(idx10(2)-2));idx2 = strfind(data2,10);
data=data(idx10(2):end);

%["hoghoge',char(data2(1:1dx2(1)))]%MD0000108001000
%char(data2(idx2(1):idx2(2)))%99b

%char(data2(idx2(2):idx2(3)))%00EK"
%char(data2(idx2(3):idx2(4)))%0:Q0:X0:X0:Z0:_0:b0:Z0:Z0:W0:WO0:T0:W0:W0: 2 0:20:~0:]
0:Q0:Q0:00:00I

timestamp=sum([data2((idx2(2)+1):(idx2(3)-2))-48].%64.(3:-1:0));
%Parameters for UTM-30LX

% DMIN=23;DMAX=60000;ARES=1440;AMIN=0;,AMAX=1080;AFRT=540;SCAN=2400;
%Parameters for URG-04LX-UGO1
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% DMIN=20;DMAX=5600;ARES=1024;AMIN=44;AMAX=725;AFRT=384;SCAN=600;
%llen = AMAX - AMIN + 1;

datasize=llen * 3;

datalen=floor(datasize/64);

rdata=zeros(1,datasize);

data3=data2((idx2(3)+1):idx2(datalen+3));

data3=reshape(data3,66,datalen)";

chksum=data3(:,65)";

%chkval=data3(:,66); % all 10

dat=data3(:,1:64)";

if sum(chksum ~= bitand(sum(dat),63)+48);fprintf('Invalid data %s¥n',char(dat));end
rdata(1:(datalen*64)) = dat(1:end) -48;
rdata((datasize-mod(datasize,64)+1):datasize)=data2((idx2(datalen+3)+1):end)-48;
rdata=reshape(rdata(l:datasize),3,llen);

dummy = 2.7(12:-6:0)' * ones(1,1len);

rdatal=sum(rdata(1:3,:).* dummy)/1000;

shokuyo_MD4test.m

close all;clear all;
COM='COM13"
[rdatal,llen]=shokuyo_MD4init(COM,50);
pl=plot(rdatal);
tttoc=0;
for 1=1:100;
tic;rdatal=shokuyo_MD4get(llen);
tttoc=[tttoc;tocl;
set(pl,'ydata’,rdatal);
drawnow;
end;
[mean(tttoc), max(tttoc), min(tttoc),var(tttoc)]

EFRIE/N—2 a3 MEaQY Y RERY Y T B LUEHE—R
shokuyo_ME4init.m

function [rdatal,rdata2,llen]=shokuyo_ME4init(COM,slp)
if (nargin == 1) slp = 100;end;
persistent DMIN DMAX ARES AMAX AMIN
% QT (2 X 25 L—H% —HLT
ifisempty(DMIN));
rs232¢j2(COM,19200,8,0,1,0,s1p);
cmd="RS";rs232¢cj2(uint8([cmd,10]));
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([D];if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end;
end;
iftimeout==1);fprintf('time out error [%s]¥n',cmd);end;
pause(1);
% E— RO %z
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cmd="SCIP2.0"rs232cj2(uint8([cmd, 10]));
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([D];if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end;
end;
iftimeout==1);fprintf('time out error [%s]¥n',cmd);end;
269%6%6% %% %% %% % % %% %% %% % %%
%PPICLDF =7 (kP /RT 4 —FIERRS)
cmd="PP";rs232¢j2([1);rs232¢j2(uint8([cmd, 10]));
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([D];
if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end;
end;
iftimeout==1);fprintf(‘time out error [%s]¥n',cmd);end;
ind1=strfind(char(data),' DMIN:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),"');
DMIN=str2double(char(data(ind1+(1:Gnd2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data), DMAX:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),";
DMAX=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data), ARES:")+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),");
ARES=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data), AMIN:")+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),";
AMIN=str2double(char(data(ind1+(1:(nd2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data), AMAX:")+5-1;ind2=strfind(char(dataind1:end)),";
AMAX=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data),' AFRT:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),"";
AFRT=str2double(char(data(ind1+(1:(ind2(1)-2)))));
ind1=strfind(char(data),'SCAN:)+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),";
SCAN=str2double(char(dataind1+(1:(ind2(1)-2)))));
% UTM-30LX
DMIN=23,DMAX=60000,ARES=1440,AMIN=0,AMAX=1080,AFRT=540,SCAN=2400

fprintf(DMIN=%d;DMAX=%d;ARES=%d; AMIN=%d; AMAX=%d;AFRT=%d;SCAN=%d;
¥n',DMIN,DMAX,ARES, AMIN,AMAX,AFRT,SCAN);
KW KKK N KKK KKK K% %% % %% %%
WINCED2F =7 (AT —2 AFRIUS)
emd="TI"rs232¢j2([]);rs232¢j2(uint8([cmd, 101));
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232cj2([];
if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end;
end;
if(timeout==1);fprintf('time out error [%s]¥n',cmd);end;
ind1=strfind(char(data), TIME:")+5-1;ind2=strfind(char(data(ind1:end)),";
hex2dec(char(dataind1+(1:(ind2(1)-2)))))
char(data)
end;
cmd="BM"rs232¢j2([1);rs232cj2(uint8([cmd, 10]));timeout=1;data=l[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232¢cj2([D];
if(strfind(data,cmd)),timeout=0;break;end
end;
if(timeout==1);fprintf(‘time out error [%s]¥n',cmd);end;
rs232¢j2([]);
cmd=sprintf(ME%04d%04d%02d%01d%02d',AMIN,AMAX,1,0,0);rs232cj2([]);rs232¢j2(
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uint8([cmd,101));
timeout=1;data=[l;
for i=1:100000;data=[data,rs232¢j2([D];
idx10 = strfind(data,[10,10]);
if(length(idx10)>1);break;end;
end;
%%check sum
%detect command start
data=data((idx10(1)+2):end);idx10 = strfind(data,10);
retmessage=char(data(1:idx10(1)));
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
if(data(idx10(1)-1)==bitand(sum(data(1:(idx10(1)-2))),63)+hex2dec('30")
status=char(data(1:(idx10(1)-2)));
else fprintf('Invalid data %s¥n',char(data(1:(idx10(1)-2))));end
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
if(data(idx10(1)-1)==bitand(sum(data(1:(Gdx10(1)-2))),63)+hex2dec('30")
timestamp=sum([data(1:4)-hex2dec('30")].*64.7(3:-1:0))
else fprintf('Invalid data %s¥n',char(data(1:(idx10(1)-2))));end
data=data((idx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
rdata=[l;
while(1);
ifGdx10(1)==1) break;end;
if(data(idx10(1)-1)==bitand(sum(data(1:(idx10(1)-2))),63)+hex2dec('30")
rdata=[rdata,data(1:(dx10(1)-2))-48];
data=data((Gdx10(1)+1):end);idx10 = strfind(data,10);
else fprintf(Invalid data %s¥n',char(data(1:(idx10(1)-2))));end;
end;
llen=floor(length(rdata)/6);
rdata=reshape(rdata(1:llen*6),6,llen);
dummy = 2.7(12:-6:0)"*ones(1,llen);
rdatal=sum(rdata(1:3,:).* dummy)/1000;
rdata2=sum(rdata(4:6,:).* dummy)/1000;
llen = AMAX - AMIN + 1;
plot([rdatal;rdata2]’);

shokuyo_ME4get.m

function [rdatal,rdata2]=shokuyo_ME4get(llen)
persistent data timestamp timestamp2;
if(isempty(timestamp));
timestamp = 0;
timestamp2 = 0;
end;
timeout=timestamp-timestamp2;
if(timeout > 400) data=[l;end;
for i=1:100000;
data=[data,rs232cj2([D];
if(length(data) < 5);
pause(.05);
continue;
end
1dx10 = strfind(data,[10,10]);
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if(length(idx10)>1);break;end;
end;
ifG == 100000) fprintf('time out¥n');end;
%MEO0000108001000 retmessage
%99b 99b
%00G:Q timestamp+ sum
%0:50¥e0:50];0:G0]10:00]D0:00]20:00¥h0:00]X0:00280:00]i0:307=0:S0
%¥P0:SOW 0:-HONHO0:HO0I?0:AOKn0:AOUVO0:E0¥E0:107a0:10¥c0:V0X=0:V0Sc0:U

data2=data((idx10(1)+2):(idx10(2)-2));idx2 = strfind(data2,10);
data=data(idx10(2):end);

timestamp=sum([data2(Gdx2(2)+1):(1dx2(3)-2))-48].¥64.7(3:-1:0));

%Parameters for UTM-30LX

% DMIN=23;DMAX=60000;ARES=1440;AMIN=0;AMAX=1080;AFRT=540;SCAN=2400;
%llen=AMAX-AMIN+1;

datasize=llen * 6;

datalen=floor(datasize/64);

rdata=zeros(1,datasize);

data3=data2((dx2(3)+1):idx2(datalen+3));

data3=reshape(data3,66,datalen)’;

chksum=data3(:,65)";

%chkval=data3(:,66); % all 10

dat=data3(:,1:64)"

if sum(chksum ~= bitand(sum(dat),63)+48);fprintf('Invalid data %s¥n',char(dat));end
rdata(1:(datalen*64)) = dat(1:end) -48;
rdata((datasize-mod(datasize,64)+1):datasize)=data2((idx2(datalen+3)+1):end)-48;
rdata=reshape(rdata(l:datasize),6,llen);

dummy = 2.7(12:-6:0)' * ones(1,1len);

rdatal=sum(rdata(1:3,:).* dummy)/1000;

rdata2=sum(rdata(4:6,:).* dummy)/1000;

shokuyo_ME4test.m

close all;clear all;
COM='COM13";
[rdatal,rdata2,llen]=shokuyo_ME4init(COM,50);
subplot(2,1,1);p1=plot(rdatal);
subplot(2,1,2);p2=plot(rdata2);
tttoc=0;
for i=1:100;
tic;
[rdatal,rdata2l=shokuyo_ME4get(llen);ttoc=toc;
tttoc=[tttoc:ttocl;
set(pl,'ydata’,rdatal);
set(p2,'ydata’,rdata2);
drawnow;
end
[mean(tttoc), max(tttoc), min(tttoc),var(tttoc)]
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